ATA Nº 2941
131ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA

14 DE MARÇO DE 2016
Aos quatorze dias do mês de Março de 2016, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 131ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELLO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador MANOEL FABIANO FEREIRA FILHO, o 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador MARCOS ROBERTO PEROTO, e Demais Vereadores presentes: ANTÔNIO JOSÉ BILIAZZI, CHRISTA PELIKAN TEIXEIRA, Dr. EDSON SOUZA DE JESUS, RILTON MUCARE, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, ANTONIO APARECIDO BELARMINO JUNIOR e ROGÉRIO LODI ausentes os Vereadores COMENDADOR ARIOVALDO ARI GABRIEL e LUCAS ANTUNES. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta à sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 08 de Fevereiro de 2016. Foi APROVADA a não leitura e a ata na íntegra por MAIORIA dos Senhores Vereadores, ausente o vereador Lucas Antunes. Passou-se para a leitura das matérias do EXPEDIENTE. Leitura do ofício n° 41/16 (PCM-227) da Secretaria Municipal de Gestão de Convênios, que comunica formalização de convênio com entidade sem fins lucrativos. O ofício fica a disposição na secretaria da Câmara para eventuais consultas. Leitura do ofício n° 291-R/16 da Caixa Econômica Federal, que comunica créditos de recursos financeiros do Orçamento Geral da União. Após a leitura o ofício fica a disposição na secretaria da câmara para eventuais consultas. Leitura da Carta 007 da CPFL. Carta em resposta ao requerimento do vereador Claudecir Paschoal (PCM-199). Após a leitura o ofício fica a disposição na secretaria da câmara para eventual consulta. Leitura do Convite para participação da Audiência Frente Parlamentar pela Duplicação da SP 255, a ser realizada na Câmara Municipal de Itaí. Leitura do Ofício do Vereador Antonio Aparecido Belarmino Junior (PCM 239), em que pede o ingresso na comissão de obras, serviços públicos, planejamento, solo e ecologia, em substituição ao Senhor Clodoaldo Aparecido de Almeida. O Presidente colocou em discussão, não havendo oradores, colocou em votação, que foi aprovado por unanimidade dos vereadores. Leitura do Ofício do Vereador Rogério Lodi que informa emenda parlamentar do Deputado Federal Guilherme Mussi. O ofício fica a disposição na secretaria da Casa para eventuais cosnultas. DO LEGISLATIVO: Leitura do Projeto de Lei nº 05/2016-L, de autoria dos Vereadore Niles Zambelo Junior, Manoel Fabiano Ferreira Filho, Claudecir Paschoal e Marcos Roberto Peroto que “autoriza o poder legislativo a efetuar a revisão geral anual dos salários dos servidores da câmara municipal, aposentados e pensionistas, e dá outras providências”. O Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo oradores, foi colocado em votação e aprovado como objeto de deliberação unanimidade dos vereadores. REQUERIMENTOS: Requerimento firmado pelo Vereador Claudecir Paschoal (PCM 230/2016) requerendo respostas ao Senhor Prefeito sobre indicações e requerimentos efetuados anteriormente dos quais não foram atendidos. O senhor presidente colocou em discussão, sendo que apenas o vereador Claudecir Paschoal usou da tribuna, colocado em votação, foi REJEITADO com votos contrários dos vereadores Edson Souza de Jesus, Gervásio Aristides da Silva, Ariovaldo Ari Gabriel, Antonio Aparecido Belarmino Junior, Lucas Antunes, Rilton Mucare e Rogério Lodi. Requerimento firmado pela Vereadora Christa Pelikan Teixeira (PCM 233) requerendo ao Senhor prefeito cópias de processos administrativos. O senhor presidente colocou em discussão, sendo que apenas a vereadora Christa Pelikan Teixeira usou da palavra. Não havendo mais oradores, o requerimento foi colocado em votação e foi REJEITADO com votos contrários dos vereadores Edson Souza de Jesus, Gervásio Aristides da Silva, Ariovaldo Ari Gabriel, Antonio Aparecido Belarmino Junior, Lucas Antunes, Rilton Mucare e Rogério Lodi. Requerimento firmado pelo vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho (PCM 235) em que solicita ao senhor Prefeito informações quanto a infraestrutura nos novos loteamentos e conjuntos habitacionais. O senhor Presidente colocou em discussão sendo que apenas o vereador Manoel usou da Palavra, não havendo mais oradores foi colocado em votação e REJEITADO com votos contrários dos vereadores Edson Souza de Jesus, Gervásio Aristides da Silva, Ariovaldo Ari Gabriel, Antonio Aparecido Belarmino Junior, Lucas Antunes, Rilton Mucare e Rogério Lodi. Requerimento firmando pelo Vereador Niles Zambelo Junior (PCM 236) em que solicita ao senhor prefeito informações quanto ao sistema de monitoramento por câmeras do município. Colocado em discussão apenas o vereador Niles usou da palavra, ao havendo mais oradores foi colocado em votação e REJEITADO com votos contrários dos vereadores Edson Souza de Jesus, Gervásio Aristides da Silva, Ariovaldo Ari Gabriel, Antonio Aparecido Belarmino Junior, Lucas Antunes, Rilton Mucare e Rogério Lodi. Requerimento firmado pela Vereadora Christa Pelikan Teixeira (PCM 240) requerendo ao Sr. Prefeito informações quanto às doenças transmitidas pelos mosquitos da dengue na cidade de Barra Bonita. Colocado em discussão usaram da palavras os vereadores Christa, Antonio José Billiazzi, Manoel e Marcos Peroto, não havendo mais oradores foi colocado em votação sendo REJEITADO com votos contrários dos vereadores Edson Souza de Jesus, Gervásio Aristides da Silva, Ariovaldo Ari Gabriel, Antonio Aparecido Belarmino Junior, Lucas Antunes, Rilton Mucare e Rogério Lodi. INDICAÇÕES: Indicação Nº 49/2016. Autoria: Christa Pelikan Teixeira. Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento responsável para que seja feita a capinação das áreas verdes e limpeza de galhos nas ruas dos Bairros Jardim Nova Estância e Cecap. Indicação Nº 52/2016. Autoria: Gervásio Aristides da Silva. Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, para que determine ao DEPARTAMENTO COMPETENDE A DEMARCAÇÃO DO RECUO do passeio público na via que foi asfaltada defronte ao antigo sítio escola, do Bairro do entulho, a fim de evitar a plantação de cana nas proximidades da estrada. Indicação Nº 53/2016. Autoria: Gervásio Aristides da Silva. Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente a instalação de sinalização horizontal, vertical e redutor de velocidade na Rua Ângelo Scapim, Jardim Nova Barra, visando diminuir a velocidade dos veículos. Indicação Nº 55/2016. Autoria: Claudecir Paschoal. Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal , na forma regimental, que determine ao departamento competente a realização de recapeamento asfáltico na Rua Francisco Angelici, no trecho entre as Ruas Valentim Bressan e Geraldo Salve. Indicação Nº 56/2016. Autoria: Claudecir Paschoal. Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal , na forma regimental, que determine ao departamento competente o conserto da calçada da área verde da Prefeitura, localizado na Rua Clóvis Pasqueta, esquina com Rua Antonio Scaliza. Indicação Nº 54/2016. Autoria: Edson Souza de Jesus. Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal , na forma regimental, que determine ao Departamento competente a realização da Poda ou, se for necessário, o corte da Árvore localizada na Rua Francisco Angelici, defronte a Creche Mundo Encantado, do Bairro Cohab. Indicação Nº 57/2016. Autoria: Claudecir Paschoal. Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, para que determine ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA a imediata coleta do lixo na forma da Lei Complementar nº 127/2015 porque a população não suporta mais o lixo nas ruas. Indicação Nº 51/2016. Autoria: Antonio José Biliazzi. Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal , na forma regimental, para que providencie a compra e o licenciamento de uma área para extração de piçarras, sendo que as estradas rurais já estão ficando todas deterioradas por falta desse minério que é muito utilizado para esse tipo de pavimentação. Indicação Nº 50/2016. Autoria: Antonio José Biliazzi. Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal , na forma regimental, que entre em contato com o departamento competente para que seja realizada URGENTE a TROCA DE LÂMPADAS queimadas da iluminação pública de 2 (dois) postes localizados na Rua Marta Maria, defronte aos números 1831 e 1841, de nosso Município. MOÇÕES: Moção de apelo (PCM 232) de autoria da Vereadora Christa Pelikan Teixeira ao Sr. Prefeito para que tome as providências urgentes no sentido de impedir que os enterros de nosso munícipes sejam feitos diretamente no chão de terra. Colocada em discussão apenas a vereadora Christa usou da palavra. Não havendo mais oradores foi colocada em discussão sendo REJEITADA com votos contrários dos vereadores Edson Souza de Jesus, Gervásio Aristides da Silva, Ariovaldo Ari Gabriel, Antonio Aparecido Belarmino Junior, Lucas Antunes, Rilton Mucare e Rogério Lodi. Moção de aplausos (PCM 238) de autoria dos vereadores Edson Souza de Jesus, Gervásio Aristides da Silva, Ariovaldo Ari Gabriel, Antonio Aparecido Belarmino Junior, Lucas Antunes, Rilton Mucare e Rogério Lodi à prefeitura pelo programa “PREFEITURA DE PORTAS ABERTAS”. Colocada em discussão usaram da palavra os vereadores Antonio Belarmino, Ariovaldo Ari, Edson Souza, Christa Pelikan, Antonio Biliazzi, Marcos Peroto, Manoel Fabiano, Rogério Lodi e Nilez Zambelo. Colocado em votação foi aprovada pela maioria dos vereadores com votos contrários dos vereadores Manoel Fabiano Ferreira Filho, Niles Zambelo Junior, Marcos Roberto Peroto, Antoni José Billiazzi e Christa Pelikan Teixeira. Moção de aplausos (PCM 245) de autoria do vereador Gervásio Aristides de Silva para a 2° Cia. do 27° Batalhão de Polícia Militar e para a Prefeitura Municipal, através da Secretaria de Saúde, pela parceria realizada para o combate a dengue através da utilização de Drone. Colocado em discussão usaram da palavra os vereadores Gervásio, Rogério e Ari, não havendo mais oradores foi colocada em discussão sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Moção de apelo (PCM 250) de autoria do vereador Niles Zambelo Junior para que a Prefeitura determine ao departamento competente a inspeção e a devida manutenção nas fontes existentes no município. Em discussão, apenas o vereador Niles usou da palavra. Colocado em votação foi aprovada por unanimidade dos senhores vereadores. OFÍCIO DE TERCEIROS: Leitura do Ofício (PCM 248) da Raízen em que divulga vagas para pessoas com deficiência. Leitura do Ofício (PCM 249) da Raízen que divulga cursos profissionalizantes para pessoas com deficiência. Esgotadas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA. Conforme inscrição usaram da palavra os vereadores: Antônio José Biliazzi, Rogério Lodi, Claudecir Paschoal, Marcos Roberto Peroto, Gervásio Aristides da Silva, Lucas Antunes, Edson Souza de Jesus, Ariovaldo Ari Gabriel, pelo horário de liderança o vereador Rogério Lodi e, por fim, a vereadora Christa Pelikan Teixeira. Não havendo mais uso da palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2° Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar n° 01/16-L (com nova redação), de autoria dos vereadores Niles Zambelo Junior, Manoel Fabiano Ferreira Filho, Claudecir Paschoal, Marcos Roberto Peroto e Rilton Mucare, que “altera o Plano de Empregos, Carreiras e Remuneração da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita e dá outras providências”. Após a leitura, o senhor presidente colocou o Projeto em discussão, não havendo oradores foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Única Discussão e Votação da Emenda Modificativa ao Projeto de Lei n° 04/2016-L, de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior, que “institui no município da Estância Turística de Barra Bonita o Projeto Comunidade Participativa”. Após a leitura o presidente colocou em discussão, não havendo oradores, foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade dos vereadores, prejudicando, portanto o projeto de lei que voltará para discussão e votação em data oportuna. Não havendo mais matéria para Ordem do Dia, O SENHOR PRESIDENTE passou para a EXPLICAÇÃO PESSOAL, conforme inscrição, usaram da palavra os vereadores Marcos Roberto Peroto e Ariovaldo Ari Gabriel, pela ordem, o vereador Ariovaldo usou da palavra novamente. Como não havia mais oradores inscritos o SENHOR PRESIDENTE marcou a próxima Sessão Ordinária para o dia 21 de março de 2016, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
